Информация о камеральной проверке МБОУ «Красноясыльская средняя общеобразовательная школа».
Управление финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края в соответствии  с п.7.1 раздела VII Порядка осуществления Управлением финансов администрации Ординского муниципального района Пермского края полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, утвержденного  Постановлением главы Ординского муниципального района от 27.03.2014 № 108, и Сводным  планом   контрольных мероприятий управления финансов на 2016 год проведено контрольное мероприятие:

Тема, метод контрольного мероприятия: Камеральная проверка финансово-хозяйственной деятельности  МБОУ «Красноясыльская средняя общеобразовательная школа».
На объекте: «МБОУ Красноясыльская средняя общеобразовательная школа».
 ИНН 5945001415 КПП 594501001 ОГРН 1025902464807.

Юридический адрес: 617510, Пермский край, Ординский муниципальный район, село Красный Ясыл,  улица Школьная, дом 11
Фактический адрес: 617510, Пермский край, Ординский муниципальный район, село Красный Ясыл, улица Школьная, дом11.
По результатам, камеральной  проверки  выявлены следующие нарушения и недостатки: 
1. Не внесены изменения в учетную политику Ч. не является бухгалтером на период проверки и не имеет право второй подписи.
2. В рабочий план счетов (приложение №1)  не внесены изменения, предусмотренные приказом МФ РФ от 17 августа 2014г. №127н, которым введены дополнительные счета 40150 «расходы будущих периодов», 40160 «резерв предстоящих расходов»  и другие.  

3. Главная книга за 2015год сформированная в целом за год, нарушение п.8 Учетной политики, которым  предусмотрено формирование, распечатывание ежемесячно.
4. При получении денежных средств на ГСМ  в  2015 году  не всегда  прикладывались заявления на получение денежных средств с отметкой об отсутствии задолженности по предыдущему авансовому отчету.
5. В журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами встречаются случаи не соответствия расходов счетам аналитического учета (нарушение Приказа № 157н).

6. В авансовых   отчетах не всегда ставится отметка о внесении остатка и выдаче перерасхода на подотчет.

7. Выдача средств на подотчет при наличии остатка. 
8. Остаток на конец,  по предыдущему авансовому отчету не соответствует остатку на начало следующего авансового отчета.

9. Нарушена нумерация авансовых отчетов. 

10. В нарушение п.7 Приказа N 191 н  допущено искажение  бухгалтерской отчетности. По данным регистров бюджетного учета на 01.04.2016 и 01.07.2016 года числится просроченная  кредиторская задолженность.

11. В нарушении ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации допущено использование средств без соблюдения принципа результативности и эффективности в 2016 году в сумме 1254,44 руб. в результате оплаты пени и штрафов во внебюджетные фонды.

12. В нарушении Приказа Минфина России от 30.06.2015 №52н учреждением составляется меню-требование на выдачу продуктов питания (форма 0504202) без разделения количества продуктов питания, подлежащих закладке на завтрак, обед, полдник и ужин.

13. Инвентаризация проведена формально, не сняты остатки мягкого инвентаря.
14. На некоторых объектах инвентарные номера были написаны на листочках и  приклеены к основным средствам на скотч, что не обеспечивает сохранность маркировки или  отсутствовали совсем.
15. При проверке продуктов питания установлена недостача  соли 52,037 кг, излишки сахара 1,017 кг.

16. При проверке 18.08.2016 года  на складе продуктов у заведующей столовой М. отсутствуют накладные на закупку продуктов и ведомостей на списание продуктов.
17. При выборочной  проверке пакета документов  по предоставлению социальных выплат у некоторых сотрудников  отсутствует заявление с указанием услуг, по которым предоставляется выплата. 
18. В пакете документов на предоставление социальных выплат у пенсионеров отсутствует копия пенсионного удостоверения и справка, что супруг (супруга) не пользуется льготами.

19. При оформлении рейтинговых листов  не всегда подведены итоги по баллам, нет отметки о проверке комиссией. Неверно подсчитаны баллы на рейтинговых листах.
20.  Рейтинговые листы  секретаря, экономиста, тех. персонала составлены формально.

21. При проверке заработной платы уставлена недоплата в сумме 21838,57 рублей и переплата 38235,16 рублей.
22. В Журнале учета выданных доверенностей за 2015 год   количество пронумерованных листов не заверено руководителем, не скреплено печатью. 
23. Задолженность по родительской плате  на  01.07.2016г. составила 133496,65руб. и переплата 16 250,61руб.
24. На 01.07. 2016г. числится переплата по контрагенту «Почтамт» в сумме 957,32руб.
25. В нарушение п.41 инструкции МФ РФ от  01 декабря 2010г. № 157н как самостоятельные объекты учитываются водопровод, стоимостью 16868,37руб., канализация стоимостью– 33068,27руб., которые смонтированы в здании школы и не могут выполнять свои функции  самостоятельно.
26. Установлены случаи неверного учета количества объектов. Так, до сих пор в оборотной ведомости числится рабочее место ученика инв.№ 110106160136 1 шт. на сумму 31 836,36, что не соответствует действительности; о чем отмечалось в справках  предыдущих проверок.

27. В нарушение п.11 Учетной политики неверно присвоен инвентарный номер на объекты,  отнесенные к машинам и оборудованию и по производственному и хозяйственному инвентарю.

28. По оборотной ведомости учета основных средств  учитываются с  наименованием (не конкретизировано)« комплект 7» -2 объекта и « комплект 9»- 2 объекта.
29. В оборотной ведомости по учету мягкого инвентаря нет подушек, одеял,  халатов, несмотря на то что в учреждении работают два структурных подразделения: детский сад во Вторых ключиках и в Красном Ясыле, в которых работает 3 группы, которые посещают по табелям посещаемости за июнь 2016г. 54 ребенка.  По оборотной ведомости числится 18 штук кроваток, 18 матрасиков.

30. На официальном сайте  ГМУ  выложен  первоначальный план ФХД на 2015 и плановый 2016-2017 год. ПФХД опубликован, с нарушением сроков (утвержден 1 января 2015 года, опубликован 16 января 2015 года).

31. На официальном сайте  ГМУ  выложен первоначальный план на 2016 и плановый 2017-2018 годы, опубликованы с нарушением сроков (утвержден 1 января 2016 года, опубликован 19 января 2016 года).

32. Практически во всех контрактах заключенных  в соответствии со статьей 93 Закона о контрактной системе, в преамбуле не  указана ссылка на данную норму Закона о контрактной системе, как основание выбора способа определения поставщика;

33. В нарушении п.23 ст.112 Закона о контрактной системе контрактный управляющий Ч. не имеет профессионального образования  или дополнительного профессионального образования в сфере размещения заказов;
34. В нарушении п. 5 части 1 статьи 93, п.2 статьи 34 Закона о контрактной системе заказчиком заключены дополнительные соглашения к контрактам на сумму превышающую. 400 тыс.руб.;
35. Планы-графики размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2015 год, 2016 годы опубликованные на официальном сайте не соответствуют требованиям ч.5 Особенностей;

36. Установлены случаи заключения контрактов до утверждения и  размещения плана-графика на 2016 г. (13.01.2016 г.);

37.  В нарушении ч. 4 ст. 30 Закона о Контрактной системе, Заказчиком не размещен отчет об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства за 2015 год;

38. В нарушении ч.2 ст.93 Закона о контрактной системе Заказчиком не своевременно размещены извещения об осуществлении закупки  на основании п.8 части 1 статьи 93;

39. В нарушении ч.3 ст.103 Закона о контрактной системе Заказчиком не своевременно направлены сведения в федеральный орган исполнительной власти, осуществляющий правоприменительные функции по кассовому обслуживанию исполнения бюджетов бюджетной системы РФ;

40. В ходе выборочной проверки муниципальных контрактов (договоров), заключенных в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе выявлены факты нарушения Заказчиком условий контракта.

41. В трудовых книжках на титульном листе отсутствует подпись владельца трудовой книжки, а так же отсутствует печать организации.
42. В дополнительном соглашении к трудовому договору  отсутствует дата (не указано число) составления дополнительного соглашения.
43. В эффективном контракте № 229 от 25.08.2015 года кочегара котельной на угле – отсутствует подпись работника в получении экземпляра трудового договора на руки.
44. Должностные инструкции- разработаны на основе документа который утратил силу 27.09.2000 года.
45. В уведомлении работника о начале ежегодного отпуска отсутствует подпись директора.
46. В приказах ссылки на документы, которые утратили силу
Зам. начальника управления финансов                                                         Г.А. Жукова
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